

## **НЕТ ПОЛИТИЧЕСКИМ РЕПРЕССИЯМ ПРОТИВ ЭКОЛОГИЧЕСКИХ АКТИВИСТОВ КУБАНИ!**

Губернатор Кубани Александр Ткачев построил себе дачу на Черноморском побережье - в Голубой бухте (село Бжид, Туапсинский район). При этом грубо нарушены нормы федерального законодательства и права граждан России - захвачены и огорожены обширный участок лесного фонда и береговой полосы Черного моря. Согласно Лесному и Водному кодексу лесной фонд и береговые полосы водных объектов, являются общенародным достоянием, свободный доступ граждан к которым должен быть открыт.

Активисты Экологической Вахты по Северному Кавказу, партии «ЯБЛОКО» и движения «Солидарность», начиная с февраля 2011 года ведут общественную кампанию против грубых нарушений законодательства при захвате земель под дачу губернатора Кубани. За это они подвергаются политическим репрессиям со стороны Александра Ткачева и находящихся в его служении правоохранительных и судебных органов. В феврале прошлого года за участие в пикнике возле дачи губернатора были арестованы и приговорены к длительным срокам административного ареста четверо активистов ЭкоВахты. В августе за проход мимо забора дачи губернатора были арестованы еще трое человек. В начале марта 2012 за нанесенные на незаконно возведенный забор вокруг дачи надписи «Саня - вор!» и «Ткачев - лес общий!» были обвинены в совершении уголовного преступления активисты ЭкоВахты и партии «ЯБЛОКО» Сурен Газарян и Евгений Витишко. Им за это грозит 5 лет тюремного срока. 13 марта за фотографирование «священного» забора вокруг дачи губернатора были арестованы на 10 суток каждый Сурен Газарян и его адвокат Виктор Дутлов.

**ПОЗОР АЛЕКСАНДРУ ТКАЧЕВУ!**

**СВОБОДУ ГАЗАРЯНУ И ДУТЛОВУ, АРЕСТОВАННЫМ ЗА ПРИБЛИЖЕНИЕ К «СВЯЩЕННОМУ» ЗАБОРУ ДАЧИ ГУБЕРНАТОРА КУБАНИ!**

**ЗАКРЫТЬ ПОЗОРНОЕ УГОЛОВНОЕ ДЕЛО В ОТНОШЕНИИ ГАЗАРЯНА И ВИТИШКО ПО ФАКТУ «ПОРЧИ ЗАБОРА»!**

## **НЕТ ПОЛИТИЧЕСКИМ РЕПРЕССИЯМ ПРОТИВ ЭКОЛОГИЧЕСКИХ АКТИВИСТОВ КУБАНИ!**

Губернатор Кубани Александр Ткачев построил себе дачу на Черноморском побережье - в Голубой бухте (село Бжид, Туапсинский район). При этом грубо нарушены нормы федерального законодательства и права граждан России - захвачены и огорожены обширный участок лесного фонда и береговой полосы Черного моря. Согласно Лесному и Водному кодексу лесной фонд и береговые полосы водных объектов, являются общенародным достоянием, свободный доступ граждан к которым должен быть открыт.

Активисты Экологической Вахты по Северному Кавказу, партии «ЯБЛОКО» и движения «Солидарность», начиная с февраля 2011 года ведут общественную кампанию против грубых нарушений законодательства при захвате земель под дачу губернатора Кубани. За это они подвергаются политическим репрессиям со стороны Александра Ткачева и находящихся в его служении правоохранительных и судебных органов. В феврале прошлого года за участие в пикнике возле дачи губернатора были арестованы и приговорены к длительным срокам административного ареста четверо активистов ЭкоВахты. В августе за проход мимо забора дачи губернатора были арестованы еще трое человек. В начале марта 2012 за нанесенные на незаконно возведенный забор вокруг дачи надписи «Саня - вор!» и «Ткачев - лес общий!» были обвинены в совершении уголовного преступления активисты ЭкоВахты и партии «ЯБЛОКО» Сурен Газарян и Евгений Витишко. Им за это грозит 5 лет тюремного срока. 13 марта за фотографирование «священного» забора вокруг дачи губернатора были арестованы на 10 суток каждый Сурен Газарян и его адвокат Виктор Дутлов.

**ПОЗОР АЛЕКСАНДРУ ТКАЧЕВУ!**

**СВОБОДУ ГАЗАРЯНУ И ДУТЛОВУ, АРЕСТОВАННЫМ ЗА ПРИБЛИЖЕНИЕ К «СВЯЩЕННОМУ» ЗАБОРУ ДАЧИ ГУБЕРНАТОРА КУБАНИ!**

**ЗАКРЫТЬ ПОЗОРНОЕ УГОЛОВНОЕ ДЕЛО В ОТНОШЕНИИ ГАЗАРЯНА И ВИТИШКО ПО ФАКТУ «ПОРЧИ ЗАБОРА»!**